

Informazione Regolamentata n. 0278-27-2019

Data/Ora Ricezione 15 Maggio 2019 14:13:02

SeDeX - INV. CERTIFICATES

Societa' : BANCA IMI

Identificativo : 118563

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BANCAIMIN05 - R

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 15 Maggio 2019 14:13:02

Data/Ora Inizio : 15 Maggio 2019 14:30:22

Diffusione presunta

Oggetto : comunicazione cedola xs1608207566 bca

imi

## Testo del comunicato

Vedi allegato.



Spettabile BORSA ITALIANA S.p.A Piazza degli Affari, 6 20123 Milano

Milano, 15 Maggio 2019

Oggetto: Banca IMI S.p.A. Collezione Tasso Misto Euro serie V"- 17/05/2027

Codice Isin: XS1608207566

Relativamente al Prestito Obbligazionario « **Banca IMI S.p.A. Collezione Tasso Misto Euro serie V** con Tasso Minimo e Massimo -scadenza 17.05.2027» legato all'andamento del parametro di indicizzazione tasso "euroribor 3m/360" maggiorato del margine pari allo 0.50% per anno, limitatamente alle cedole variabili pagabili rispettivamente dal 17 Maggio 2019 al 17 Maggio 2027 si comunica che il tasso variabile relativo alla 1a cedola variabile, godimento 17 Maggio 2019 – scadenza 17 Maggio 2020, è risultato essere pari a 0.189%.

Banca IMI S.p.a.

Fine Comunicato n.	.0278-27
--------------------	----------

Numero di Pagine: 3